

## **Erratum begroting 2024**

### **In de tabellen 'Wat mag het kosten' van de programma's 1 tot en met 8:**

'Gerealiseerd saldo van baten en lasten' vervangen door 'Begroot saldo van baten en lasten';

'Gerealiseerd resultaat' vervangen door 'Begroot resultaat na bestemming'.

## **Erratum najaarsnota 2023**

### **In de tabel algemene reserve op [pagina 30 (paragraaf 4.3)]**

Eindstand algemene reserve 2027 "26.375" vervangen door "26.735".

Wij verzoeken u deze Errata te betrekken bij uw besluitvorming van respectievelijk de begroting 2024 cq de najaarsnota 2023.